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Pe 13 decembrie, studenții și doctoranzii de la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie
„Nicolae Testemițanu" au participat la o lecție deschisă despre domeniul proprietății intelectuale (PI),
susținută de reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Evenimentul a
avut loc în format hibrid și a fost organizat la inițiativa Asociației Studenților și Rezidenților în
Medicină (ASRM).

Pe parcursul lecției, Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare și instruire din cadrul
AGEPI, a prezentat cadrul normativ-legislativ în domeniul protecției obiectelor de proprietate
intelectuală în Republica Moldova, în special al invențiilor. Un alt subiect important abordat s-a referit
la proprietatea intelectuală ca instrument de valorificare a rezultatelor cercetării, managementul
inovațiilor și a proprietății intelectuale în cadrul universităților. De asemenea, studenții și doctoranzii
au avut ocazia să se familiarizeze cu platforma „Panorama de brevet”, creată și gestionată de AGEPI,
și funcționalitățile acesteia.

Participanții la seminar au fost activi şi interesați de subiectele discutate. Aceștia au adresat întrebări
în ceea ce privește procedura de înregistrare a invențiilor, taxele aferente înregistrării, cât şi
întrebări generale legate de legislația în domeniu, despre serviciile ce le oferă AGEPI etc.

Desfășurarea activităților de diseminare a cunoștințelor privind necesitatea protecției și respectării
drepturilor de proprietate intelectuală este parte a procesului de instruire a studenților și
doctoranzilor în domeniul proprietății intelectuale, constituind obiectivul principal al Acordului de
colaborare dintre AGEPI și USMF „Nicolae Testemițanu", semnat în anul 2009.

[1]
 
   

  URL sursă: https://www.agepi.md/ro/news/studen%C8%9Bii-%C8%99i-doctoranzii-de-la-usmf-%E2
%80%9Enicolae-testemi%C8%9Banu-instrui%C8%9Bi-%C3%AEn-domeniul-
propriet%C4%83%C8%9Bii  

Pagina 1 din 1

https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2022/12/1.png

